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[Tpobnema: B HacTosILEeEe BPEMSA 3aTPOHYTbIN
HaMWn BOMNPOC OYEHb aKTyaNeH, TakK Kak Mbl
MOXXeM OoJiee TOYHO paccUuTaTb paboTy
naporeHepatopa AIC, ysenndntb K1 v
ynyywinTb 6e3onacHOCTb OQHOBPEMEHHO.
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Axmyanvnocmo

[MpogenaHHast Hamu paboTa MOXET ObITb MCMOSb30BaHa: Npu
paboTe B pearnbHOM MacluTabe BpeMeHu Ansa peanusaumm
PasfnyHbIX CLIEHapUeB yrpaBreHNd BIIaXXHOCTH.
Hanpumep,

npu NpruopuUTeETE 3KOHOMUYHOCTH :

* MMHUMAIbHbLIN YPOBEHb BOAbI

* MMWHMMarbHas BMaXXHOCTb

* MakcumarsnbHbin KIMNO TypOuHbI;

npu npnopmuteTe 6e3o0nacHoCTu:

* MaKCMMasibHbIW YPOBEHbL MPW O0MYCTUMON BIIAXKHOCTU

* MaKcuMMarsibHbIW 3anac BoAbl




MaporeHepaTop — TennoobMeHHbIN annapaT Ans
Npou3BOACTBa BOASIHOIO Napa C AaBlEeHNEM BbiLLe
aTMoCcdepHOro 3a CYET TennoTbl MEPBUYHOMO TEMMOHOCUTENS,
NOCTyNaloLLero n3 SAepHOro peakTopa.













3agava :

[MonyynTtb popmyny NMHENHON 3aBUCUMOCTN CKOPOCTU BbiXO4a napa c
3epKana ncrnapeHusi oT NapoBOW HArpy3kn Anga Kaxkgou i-om 3oHbl. (i=0-3)
w(i,d)=a(d) + b(d)*i
[oe a un b - NOCTOSAHHbIE KO3(PPULMEHTLI, COOTBETCTBYIOLLME i-U 30HE

3ona Ne3 3ona Nel 3ona Ne2
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KH=1,25(0THOCUTENBLHO
CpeaHero 3Ha4eHmst CKOPOCTU
Bbixogda napa (0.31m/c))

0.1

2,3 45
Homep 30HBbI
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0,7<=d<=1,1

icxooHas dgoopmyna :
w(i,d)=a(d) + b(d)*i

[Nenaem
npearnosioKeHne:
« a(d)=al1+a2*d
* b(d)=b1+b2*d

Howmep 30mm1

Onpeasnese JasscumocT xoxdbdmseextos a n b o1 d a(d) » b{d)
Mowsmmaen, 10 a(d) u bid) mweiso 3aeucar o1 d: aldy=al+a2'd
b{dy=b1+b2°d

d=1 a1 1 =03%3

o) 1
Nepaoe npubmcce e

1 a2

npu gd=1




[TpOMEXYTOYHbIE NOACYHETHI,
BblNonHeHHble B Mathcad15.0 :
«al1=0
« a2 =0,388
* b1=0
* b2=-0,047
NOTOM 3Ta
n ncxogHas goopmyna
npunobpeTaeT BuA;
w(i,d)=a1+a2*d + (b1+b2*d)”i




Coxgacugbo 3 a
BHUMAHHEeEe!




